

Consultas Realizadas

Licitación 417502 - LLAMADO MOPC N° 100/2022 SERVICIOS DE CONSULTORIA PARA LA AUDITORIA TÉCNICA DEL CONTRATO PPP Nº 01/2017 DE DISEÑO, FINANCIACIÓN, CONSTRUCCIÓN, MANTENIMIENTO Y OPERACIÓN DE LA RUTA PY02 Y SUS ADENDAS

Consulta 1 - Equipo consultor

Consulta Fecha de Consulta 29-09-2022

En el CRITERIO II: Experiencia del equipo consultor asignado al proyecto SIGDE para el Especialista en Gestión de Cambio, procesos y Estructura Organizacional solicitamos la siguiente modificación: "Experiencia de al menos 4 años como especialista en Gestión de Cambios, Procesos y Estructura Organizacional", entendemos que la experiencia general de un profesional dedicado a este tipo de trabajos abarca muchas industrias que solo la relacionada a empresas del rubro eléctrico.

En cuanto a la experiencia específica en cantidad de proyectos solicitamos la siguiente modificación: "Especialista en Gestión de Cambios, Procesos y Estructura Organizacional para al menos 1 proyecto en el sector de energía" en el entendimiento de la similitud de los trabajo.

La solicitud se basa en no limitar a profesionales altamente calificados que pueden desempeñar las actividades solicitadas en el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 17-10-2022

El Llamado MOPC 100/2022 no corresponde al proyecto SIGDE, corresponde al servicio de consultoria para la Auditoria Tecnica del Contrato PPP N° 01/2017 de Diseño, Financiacion, Construccion, Mantenimiento y Operacion de la Ruta PY02 y sus adendas, por lo tanto no aplica la experiencia de especialista en gestion de cambio, procesos y estructura organizacional.

Consulta 2 - PROFESIONAL NO CLAVE

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2022

Se consulta a la convocante si el staff de personales no claves deben ser presentados en la propuesta técnica, esto considerando que generalmente la misma se presenta al momento de la negociación del contrato. Favor aclarar este punto

Respuesta Fecha de Respuesta 17-10-2022

El Staff de personal no clave debe ser presentado en la propuesta tecnica

29/11/25 22:02



Consulta 3 - Porcentaje de Garantía de Mantenimiento

Consulta Fecha de Consulta 17-10-2022

Solicitamos aclaración de cual es el porcentaje de garantía de mantenimiento de oferta, en el PBC indica 3% y en el SICP indica 10%

Respuesta Fecha de Respuesta 17-10-2022

El porcentaje de garantia de mantenimiento de oferta establecido en el PBC es de 3%; y el porcentaje indicado en el SICP corresponde a la garantia de fiel cumplimiento de contrato es de 10%.

29/11/25 22:02